



## FILTER BRITA PURITY QUELL ST ULOŽAK



**Veličina kasete:** C450 / C600 / C1200

**Kapacitet od :** 4,217 l – 13,187 liters \*

**Boja oznake :** **DARK BLUE**

**PURITY Quell ST s tri različite veličine filtera** osigurava uklanjanje sastojaka koji uzrokuju stvaranje kamenca, kao i pojavu neželjenog okusa i arome. Nudi optimalnu kvalitetu proizvoda i dugi vijek trajanja.

### **Glavne prednosti i razlike:**

- Elementi, kao što je klor, koji mogu narušiti okus i aromu, smanjeni su za bolji okus. • Naslage kamenca i pripadajući kvarovi stroja su smanjeni, kao i dodatni troškovi servisiranja i popravaka.
- Uvijek ispravna odluka ako su potrebni visoki protok (do 500 l / h s gubitkom tlaka u jednoj šipki)



Provjerena tehnologija filtriranja BRITA Systematic Filtration Technology dekarbonizira vodu u četiri koraka:

### **1 Prefiltracija**

Prefiltracija zadržava grube čestice. Uz to, svojim laminarnim dijeljenjem protoka vode osigurava optimalnu primjenu nizvodnog filterskog medija.



## **2 Smanjenje karbonatne tvrdoće**

Filtarski medij smanjuje karbonatnu tvrdoću i tako sprječava stvaranje kamenca.

## **3 Filtriranje aktivnim ugljenom**

Sva voda – uključujući prolaznu vodu – teče kroz filter od aktivnog ugljena kako bi se smanjile tvari koje pogoršavaju okus.

## **4 Fina filtracija**

Na kraju, flis zadržava preostale fine čestice.

## **IntelliBypass tehnologija**

Jedinstvena IntelliBypass tehnologija omogućuje neprekidnu brzinu protoka vode bez obzira na volumni protok. Ovim se osigurava neprekidna visoka kvaliteta vode, posebno u slučaju male brzine protoka vode.

Jednostavna i praktična zamjena uložka: Quick-lock sustav

Elektronska mjerna i prikazna jedinica s ACS tehnologijom Future proof

Sveobuhvatna ponuda dodatne opreme

Vertikalna i horizontalna uporaba

Moguće operacije iza postrojenja za omekšavanje vode

Posebno razvijen za upotrebu u ugostiteljstvu, restoranima i trgovačkim sektorima, na primjer aparatima za kavu i espresso.

2019 Tablica kapaciteta filtra